

扫一扫
关注“衡健康”

南华附一医院成功获批全国博士后科研工作站

将吸纳优秀医学科研人才,促进学科深度交叉与交流

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 张家铭)近日,记者从南华大学附属第一医院获悉,该院已成功获批全国博士后科研工作站。该院将以此为契机,积极部署科研工作站的各项工

出重要成果并顺利转化,实现以创新驱动持续发展、人才成就百强医院的战略目标。

为进一步提升医院科研与学科建设水平,推动医院高质量发展,今年4月,南华大学附属第一医院正式启动博士后科研工作站的申报工作。南华大学和南华大学附属第一医院党政领导班子高度重视申报工作,指示并指导医院

科研与学科建设部、人力资源部等相关职能部门开展了申报动员、调研、论证等大量基础工作,此后该院全面梳理了医院师资力量、平台建设、科研成果等,悉心准备申报材料。经过市人力资源和社会保障局推荐、省人力资源和社会保障厅专家评审,人力资源和社会保障部、全国博士后管委会审批等程序,最终于今年10月正式获批。

全力推进 DRG 支付 争做改革示范者

市医疗保障局赴南华附一医院考察调研

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 郝梦)为进一步深入了解医保政策落地实施及医保基金使用情况,近日,市医疗保障局一行赴南华大学附属第一医院开展实地考察调研活动并进行现场交流。

南华附一医院党委副书记、执行院长唐惠芳对市医疗保障局一行表示热烈欢迎和衷心感谢。她表示,此次调研是对医院下一步工作尤其是DRG改革工作的推进、鼓励,医院将积极努力为衡阳市医保工作作出典范,为建设大湘南区域医疗中心作出贡献。

座谈会上,南华附一医院领导从医院概况、医院医保管理工作、存在的

困难及请求等三方面进行详细汇报。随后,与会人员就该院在基本医疗保险市级统筹过程中曾遇到的问题等进行了认真讨论,市医疗保障局参会人员对各问题逐一进行解释和答复。

市医疗保障局负责人充分肯定了南华附一医院对衡阳市、大湘南医疗卫生事业作出的突出贡献,通过本次实地调研,要把南华附一医院有关医疗与医保的问题摸透、吃透、想透;要理顺相关的规则、制度,做好服务工作,在秉持“三个有利于”(有利于我市医保基金安全运行的事情,有利于我市医疗机构、医疗事业尤其是南华附一医院健康发展的事情,有利于我市人民群众幸福感

满意感获得感提高的事情)原则的基础上先行先试、敢闯敢试,充分协调各级行政力量全力支持南华附一医院的各项医疗卫生事业可持续高质量发展。

“医院将继续充分履行作为大湘南区域医疗龙头的责任与义务,继续发挥在人才、技术、管理、科教方面的优势,坚定落实国家和省市医疗保障的各项文件精神,坚决服从市医保局的指导和安排,积极做好医保政策宣传培训,规范医保基金使用。”南华附一医院党委书记刘江华表示,医院将切实做到四个合理,通过优化医疗结构、革新医疗技术,全力配合市医保局的DRG支付改革,争做改革的领跑者、示范者,为医疗卫生事业的改革和发展作出新的探索和贡献。

知晓你的血压 降压要达标

南华附一医院心内科组织“全国高血压日”义诊活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)今年10月8日是第25个全国高血压日,主题为“知晓你的血压”。为指导群众做好自我血压管理,切实提高高血压知晓率、治疗率和控制率,进一步普及高血压防治知识,当天上午,南华大学附属第一医院心内科的医护人员在门诊组织“全国高血压日”义诊咨询活动,以促进18岁及以上成人定期自我监测血压为重点,开展高血压防治健康教育和科普宣传,控制高血压危险因素。

在心内科高血压病房主任吴洁及护士长刘娟的精心安排下,活动围绕血压测量、高血压防治知识健康宣教及高血压诊断标准、高血压的流行与危害、定期测量血压、高血压管理等方面开展。“高血压是危害人类健康的最

主要慢性疾病,也是最常见的血管病,是全球范围内重大的公共卫生问题。”专业的医护人员为各地区前来咨询的市民细心讲解高血压知识,并给予科学的降压方案及合理建议。同时,参

加义诊的医护人员还一起向患者发放健康宣传资料、免费为市民测量血压,对部分患者赠送了必要的药品。

义诊活动中,心内科医护人员在帮助患者测量血压的同时,将浅显易懂的语言融入与患者的交流和沟通当中,帮助广大市民更为科学地认识和管理血压,给予科学的降压方案及合理化建议,让广大市民“知晓你的血压,降压要达标”。

此外,心内科在住院部还开展了患者教育工作,由彭矿博士进行宣教,主题为“健康的生活方式是高血压治疗的基础”。彭矿通过既专业又通俗易懂的讲解,让广大患者及家属理解了“限盐减重多运动,戒烟限酒心太平”的健康生活方式,了解了高血压等慢性疾病的防控贵在坚持。



义诊现场。

深化对口支援 留下“带不走”的队伍

湘西永顺县人民医院3名骨干医护人员来到南华附一医院进修

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)近日,湘西永顺县人民医院的3名骨干医护人员来到南华大学附属第一医院,开展为期3至6个月的学习。

儿童保健科、乳甲外科、心内介入室是永顺县人民医院的重点发展学科。为提高医护人员专业技术水平和整体素质,加强医疗人才梯队建设,为永顺地区人民群

众提供更安全、满意、高效的医疗卫生服务,永顺县人民医院特派出3名骨干医护人员到南华附一医院相关科室进修。

近年来,南华附一医院在高质量发展的进程中,积极做好对口支援医院工作的安排部署,以自身高质量发展的内驱力不断带动援助地医疗水平的提升,努力做到“树标杆、做示范、走前列”。同

时,该院派出泌尿外科医生长期驻点帮扶,肾内科医生去往永顺县人民医院进行不定期帮扶。此次学习交流,南华附一医院将为学习人员在食宿、培训等方面提供优质服务,奋力开创医院对口支援工作的新局面。同时,南华附一医院也将不断深化对口支援工作,努力为永顺县留下一支“带不走”“放得心”的医疗人才队伍。

建设专科联盟 加强全面合作

永州市零陵区中医医院专家团队来南华附一医院交流



参观肿瘤内科住院病房。

衡阳晚报讯(通讯员 莫尚省)9月23日上午,永州市零陵区中医医院院领导及专家团队一行4人来到南华大学附属第一医院,就肿瘤内科专科联盟建设相关工作进行交流座谈。

座谈会上,南华附一医院相关负责人对永州市零陵区中医医院一行的到来表示热烈欢迎,并对南华附一医院的基本情况进行了介绍,与参会人员共同观看了南华附一医院宣传片。永州市零陵区中医医院方介绍了医院近年来发展情况及所面临的问题,希望通过交流,能够全面学习南华附一医院先进的管理经验,并且希望与南华附一医院肿瘤内科在学科建设、人才培养等方面进行全面合作,提升零陵区中医医院肿瘤内科整体服务能力、服务水平,为零陵区市民带来便捷、高效、优质的医疗服务,使零陵地区医疗卫生事业发展再上新台阶。

会后,永州市零陵区中医医院一行人员赴肿瘤内科住院病房参观交流。

全民反诈 守护“钱袋子”

南华附一医院开展“衡阳群众”反诈宣传活动



活动现场。

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 邹琴)日前,南华大学附属第一医院“衡阳群众”在广药白云山药业的支持下,于医院门诊大厅开展“国家反诈中心”App推广下载注册活动。

志愿者们向来院就诊的患者及家属宣传“国家反诈中心”App下载使用方法和程序功能,对手机操作不熟练的老年患者,志愿者耐心细致地一步一步指导,详细讲解功能、用法以及使用软件需注意的事项,并帮助其下载安装。同时,在活动现场还发放了防诈骗宣传单,积极与群众交流常见的电信诈骗手法,提高群众预防意识,共同守护“钱袋子”。

据悉,南华附一医院积极响应市委、市政府的号召,在全院教职员、离退休员工、实习同学中全面推广“国家反诈中心”App下载注册工作,通过党员带头、引领示范,做到全覆盖、零死角,通过宣传推广,进一步增强了群众抵制电信诈骗犯罪活动的“免疫力”。